11Iro

HAms: tumodei
Bo3spact: 68

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.11.2010 19:23:04

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.11.2010 01:35:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/188353/answer/188386




HcXOgHBIX MaHHBIX HENOCTATOYHO MJIs TIOJTHOLIEHHOT'0 OTBEeTa Ha Bair Bompoc. MoxeT OhITh
HEeIPaBUIIbHO MOH06paH aHTUOMOTHK, MOKET OBITh ApyTrasi IPUYKMHA TOBLIIIEHUS TEMIIEPATYPHI.



